
на освітньо-професійну програму «Автомобільний транспорт» для підготовки 
здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 274 

«Автомобільний транспорт» галузі знань 27 «Транспорт» у Львівському 
національному університеті природокористування

Освітньо-професійна програма «Автомобільний транспорт» для
здобувачів першого (бакалаврського) рівня зі спеціальності 274
«Автомобільний транспорт», що реалізується у Львівському національному 
університеті природокористування -  це сукупність документів, розроблених і 
затверджених закладом вищої освіти з врахуванням вимог ринку праці.

Освітньо-професійна програма регламентує цілі, очікувані результати, 
зміст, умови реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки 
випускника за спеціальністю 274 «Автомобільний транспорт».

Освітньо-професійна програма складена у логічній послідовності. У в ній 
визначені: загальна інформація, мета, характеристика ОПП, придатність 
випускників до працевлаштування та подальшого навчання, програмні 
компетентності, що формуються в результаті освоєння дисциплін.

В освітньо-професійній програмі визначені загальні та фахові 
компетентності. Професійні компетентності носять практичний характер і 
можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців.

Дисципліни навчального плану, що наведені в ОПП, відображають 
актуальні для галузі теми. Проте слід зауважити, що здобувані ОС «Бакалавр» 
з спеціальності 274 «Автомобільний транспорт» повинні вивчати освітні 
компоненти, які характеризуються конкретикою, прагматичним підходом, не 
дублюють предмет дослідження. Тому у структурно-логічній схемі потрібно 
вказати чітку послідовність вибіркових компонент, а така компонента, як 
«Підприємства автомобільного транспорту» має вивчатись на завершальному 
етапі підготовки здобувачів.

З врахуванням вищезазначеного вважаємо, що рецензовану освітньо- 
професійну програму другого (магістерського) рівня «Автомобільний 
транспорт» можна рекомендувати для підготовки фахівців зі спеціальності 
274 «Автомобільний транспорт».
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